

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Zlatoše Zejmanová
Vedoucí práce: MUDr. Josef Vlček
Název práce: Analýza epidemií alimentárních infekcí hlášených ve Středočeském kraji v letech 1994 - 2015
Autor posudku: MUDr. Jana Dáňová, Ph.D.
(jméno, příjmení, zaměstnavatel, kontakt - e-mail, telefon): Ústav epidemiologie
3.LF UK
jana.danova@lf3.cuni.cz

oponent

	<i>Body</i>
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...	4
<p>Předložená bakalářská práce analyzuje epidemické výskyty alimentárních infekcí ve Středočeském kraji v letech 1994 – 2005. Za uvedené časové období bylo v tomto regionu hlášeno 479 epidemií, které byly hygienickou službou detailně zdokumentovány. Uvedené téma je velmi aktuální vzhledem k tomu, že daná onemocnění se podílejí stále na vysoké nemocnosti všech věkových skupin.</p>	
2 Samostatnost zpracování, vzhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....	4
<p>Autorka bakalářské práce velmi podrobně zdokumentovala a analyzovala hlášené epidemické výskyty v uvedeném regionu, vycházela z dat hlášení získaných z databáze Epi-Dat a ze závěrečných zpráv o hlášených epidemiích.</p>	
3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...	4
<p>Cíl bakalářské práce autorka maximálně splnila. Výsledky zpracovala tabulkově i graficky s podrobným komentářem. Výstupy uvedené práce detailně mapují vývojové trendy alimentárních infekcí a též hlavní rizikové faktory spojené s výskytem těchto onemocnění. Výstupy uvedené práce by bylo vhodné prezentovat na odborných seminářích.</p>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...	4
<p>Předložená bakalářská práce má rozsah 71 stran, doplněna je 17 grafy, 4 tabulkami a 29 obrázky. Je po stránce odborné i formální zpracována výborně, jazyková i stylistická úroveň včetně všech grafů, tabulek i obrazové dokumentace je zcela vyčerpávající. Práce naprosto splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci.</p>	

Body celkem

16

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Co považujete z hlediska své praxe za největší problém při řešení výše uvedených epidemických výskytů?

Hodnocení celkem:

Práci doporučuji k obhajobě

Návrh klasifikace práce:

výborně

Datum:

14.5.2018

Podpis:

* nehodící se vymažte nebo škrtněte

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
BODY	KLASIFIKACE	
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka